



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611
E-mail: bac.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

31 migránst szállított egy tiszalpäri embercsempész - vádemelés Kecskeméten

A Kecskeméti Járási és Nyomozó Ügyészség minősített embercsempészés bűntette miatt vádat emelt egy 32 éves tiszalpäri férfi ellen, aki 2015. szeptember 8-án Ásotthalom közeléből 31 migránst akart egy kisteherautóban Budapestre csempészni, de az M5-ös autópályán Kecskemét közelében elfogták őket.

A 32 éves tiszalpäri férfi 2015. szeptember 8-án reggel egy bérelt kisteherautóval a szerb-magyar határhoz, Ásotthalom közelébe utazott, majd felvett a járműbe 31 migránst, akiről tudta, hogy illegálisan lépték át a szerb-magyar államhatárt. A vádlottat egy ismeretlen személy bízta meg a csempészéssel, akivel telefonon tartotta a kapcsolatot.

A 24 férfi, 3 nő és 4 gyermek migráns úti célja Németország volt, a vádlott feladata az lett volna, hogy Budapestig elszállítsa őket. A vádlott beszállította a migránsokat a járműbe, és elkezdte szállítani őket az M5-ös autópályán a főváros felé. A sztráda Bács-Kiskun megyei szakaszán azonban megállították, és elfogták őket.

Az elfogó pénzügyőröknek a csempészjármű azért lett gyanús, mert az előttük haladó kisteherautó folyamatosan imbolygott és a jármű hátulja nagyon „leült”. A jármű rakterébe zsúfolt, szorosan egymás mellett álló migránsoknak a szállítás - a levegőhiány, a sötétség, a túlmelegedés és a kiszáradás veszélye miatt - testi és lelki gyötrelmet okozott.

A vádlott előzetes letartóztatásban várja a tárgyalást, őt az ügyészség több személynek segítséget nyújtva, a csempészett személyek sanyargatásával elkövetett embercsempészés bűntettével vádolja. Az ügyész végrehajtandó börtön, valamint közügyektől eltiltás kiszabását indítványozta vele szemben. Bűnössége kérdésében a Kecskeméti Járásbíróság fog dönteni.

Kecskemét, 2016. október 6. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész